## МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.11.2020 № 3402

## г. Магадан

О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденный постановлением мэрии города Магадана от 24.11.2015 № 4115

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденный постановлением мэрии города Магадана от 24.11.2015 № 4115 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории муниципального образования «Город Магадан», следующие изменения:
  - 1.1. Изложить подпункт 8 пункта 2.6.2. в новой редакции:
- «8) выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости, который снят с государственного кадастрового учета, являющемся объектом адресации (в случае аннулирования адреса объекта адресации в связи с прекращением существования объекта адресации и (или) снятием с государственного кадастрового учета объекта недвижимости, являющегося объектом адресации);».
  - 1.2. Изложить подпункт 9 пункта 2.6.2. в новой редакции:

- «9) уведомление об отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости запрашиваемых сведений по объекту недвижимости, являющемуся объектом адресации (в случае аннулирования адреса объекта адресации в связи с прекращением существования объекта адресации и (или) снятием с государственного кадастрового учета объекта недвижимости, являющегося объектом адресации).».
  - 1.3. Изложить подпункт 4 пункта 2.8.2. в новой редакции:
- «4) отсутствуют случаи и условия для присвоения объекту адресации адреса или аннулирования его адреса, указанные в пунктах 5.3 − 5.11 Положения об адресном плане и адресном реестре муниципального образования «Город Магадан», утвержденного решением Магаданской городской Думы от 23.06.2015 № 33-Д.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский